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	طرح أعداد مكونة من عدة أرقام بعضها أصفاراً

	نشاط : اكتب العدد 407 على السبورة. ما الطريقة الأخرى لكتابة 4مئات، صفر عشرات، 7 آحاد بدون تغيير قيمة العدد ؟ ) 3مئات، 10 عشرات، 7 آحاد(.اطلب إلى كل طالبين تكوين عدد منزلة العشرات فيه صفر. وذكرّهم بأنه بإمكانهم إحداث تغييرات في جميع مواقع القيمة المنزلية، على أن لا يحدث أي تغيير في قيمة العدد. كيف يمكن أن يتغير العدد407  في جميع منازله مع بقاء قيمته ثابتة؟ 3مئات، 9عشرات، 17 آحاداً من أين جاءت 17 آحاداً ؟ كان هناك 7 آحاد في407 ، ثم أُضيف إليها 10 آحاد بعد إعادة تجميع عشرة واحدة إلى 10 آحاد.
أسئلة التعزيز: اكتب العبارة  506 - 367  على السبورة. واستعمل قوالب الأساس عشرة لتوضيح الطرح خطوة خطوة. 
* هل نحتاج إلى إعادة تجميع الآحاد؟ نعم 

* إذا لم توجد عشرات، فأي المنازل سيعاد تجميعها؟ المئات
* كيف ستعيد تجميع مئة واحدة ؟ أعيد تجميع مئة واحدة كعشرة عشرات، وأعيد تجميع عشرة واحدة كعشرة آحاد
* أخبر الطلاب بأني استطيع إعادة تجميع المئة في خطوة واحدة، أيْ ) 9عشرات، 10 آحاد(، لأنهما يساويان معاً مئة واحدة. كيف يظهر المطروح منه بعد إعادة التجميع؟ وما ناتج الطرح؟  

4 مئات، و 9عشرات، و 16 آحاد، 139
قياس الفرق: يقيس كل طالب في المجموعة طوله بالسنتيمترات. ويسجل أحدهم أطوال مجموعته على لوحة من الأطول إلى الأقصر. ما الطول المشترك بين أفراد مجموعتك؟ وما الفرق بين طول أطول طالب في المجموعة وطول كل طالب فيها؟اعمل ملصقاً تبين فيه أطوال أفراد المجموعة، وجمل الطرح التي تبين الفروق بين هذه الأطوال،وطول أطول طالب.
ملاحظات: * عندما تطرح ، ابدأ من منزلة الآحاد.

                * إذا صادف الطلاب مشكلة في الطرح بوجود الأصفار فاطلب إليهم استعمال نماذج النقود، واستبدل لهم القطع التي تحتوي أصفارًا. ثم أخبرهم بأن يسجلوا الاستبدالات النقدية التي يجرونها. إن احتجت إلى آحاد أكثر، فماذا تعمل؟ استبدل عشرة واحدة بعشرة آحاد.
	( السبورة

( الأقــلام
( الكــتاب
( نماذج نقود
( قوالب   

   الأساس   

    عشرة
	1) في موسم التخفيضات اشترى جمال درزن أقلام. إذا كان ثمن  كل 4 أقلام ريالين، فكم ريالاً دفع؟ وضح إجابتك. الدرزن يساوي 12 قلمًا. ويوجد في الدرزن 3 مجموعات رباعية لذلك فإن جمال سيدفع   2 + 2 + 2 = 6 ريالات.
2) باستعمال الجدول الآتي:
[image: image1.emf]
كم يزيد قطر المشترى على قطر الأرض؟

3) دفع عمر 50 ريالاً لمحاسب المتجر مقابل مشترياته. فأعاد إليه 13 ريالاً. فكم دفع ثمناً لهذه المشتريات؟37ريالاً.

	تمهيد
	اطلب إلى الطلاب كتابة 1000 ريال في أعلى كل ورقة، وأخبرهم بأنهم سينفقون المبلغ في محل إلكترونيات. اطلب إليهم النظر في لوحة إعلانات الإلكترونيات، واختيار شيء منها لشرائه. ثم كتابة ثمن هذا الشيء تحت العدد 1000 ، وإجراء الطرح. أخبرهم بالاستمرار في شراء أشياء أخرى، وطرح أثمانها أولاً بأول حتى ينفقوا جميع ما لديهم من مبلغ.
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